

@
热点

日本官方首次表态： 中国飞机进入钓鱼岛将警告射击

星报综合报道 日本防卫大臣小野寺五典15日在记者会上表示,中国飞机如果“入侵”钓鱼岛领空,日本将采取“正确”的对应措施,如果中国无视日本发出的无线电警告,日本将会发射信号弹警告。这也是日本官方首次明确表态,将对“无视警告”的中国飞机进行警告射击。
在被问及“是否针对中国飞机采取

‘警告射击’措施”时,小野寺称“无论哪个国家的领空受到侵犯,都会采取这一应对措施”。
据了解,日本此前曾于1987年针对苏联轰炸机发射曳光弹进行过“警告射击”。此次也是日本政府首次公开证实,自卫队战机可向中方飞机进行“警告射击”。
有关“警告射击”的说法,日本《产经

新闻》1月9日曾首次披露,鉴于包括中国海监巡逻机在内的中方已开始对钓鱼岛附近海域上空进行常态化巡航,日本政府已着手开始讨论包括日航空自卫队“警告射击”在内的应对措施。不过,有关《产经新闻》的报道,日本政府一直未做回应。而日本官房长官菅义伟曾在10日举行的记者会上表示,日本政府没有这个方案,

并表示日本不愿意将事态升级。
中国外交部此前曾强调,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,中国公务船只和飞机在钓鱼岛海域和空域进行巡航,是中方行使管辖权的正常公务活动。中方一贯坚决反对日方在中国钓鱼岛海域和空域的侵权行为,对日方的升级行动保持高度警惕。

@
看点

我陆军集团军番号可公开 不再以“某”替代

从15日开始,中国人民解放军陆军集团军番号可以对外公开使用,陆军集团军番号不再以“某”替代。央视新闻频道在昨日下午的新闻报道中,首次使用部队番号。 央视

小学校长阻止行凶被砍死

15日14时许,湖南省新化县一男一女闯入该县上梅镇北渡小学,男子用凶器将一名三年级学生打伤,该校校长在阻拦其行凶时被砍伤致死。目前受伤学生仍在接受抢救,当地警方正全力抓捕在逃犯罪嫌疑人,事发原因仍在“进一步调查之中”。 刘柱

中美分歧令对朝制裁难产?

联合国外交消息人士14日透露,中美已连续两周就朝鲜发射火箭的制裁措施展开密集磋商,但分歧较大,导致安理会协议难产。韩联社分析认为,中方坚持无法接受新增制裁的立场基于美国候任国务卿约翰·克里属“对话派”,并期待朴槿惠展现一定怀柔态度。 苏征

日中小学拟恢复6天授课

日本《每日新闻》报道,日本文部科学省开始研究调整公立学校现行的“一周五天授课制”,把周六也改成上学日,实施“六天制”,以保证课时,提升学生的学习能力。由于日本不少私立学校有周六授课的传统,此举还意在消除对公立学校和私立学校学生学习能力差距扩大的担忧。日本在上世纪80年代初开始实施“宽松教育”。但在实施20多年后,日本学生的表现大不如前。 刘宇

美军去年自杀人数 超过驻阿美军阵亡人数

美国官员14日表示,美军2012年自杀人数创下历史新高,共349人自杀身亡,比前一年增加48人。这一数字甚至超过了同年驻阿富汗美军的阵亡人数,美军在阿富汗的阵亡人数则是310人。官员和议员们认为,军队中的高自杀率是旷日持久的海外战争带来的综合后果,由精神疾病、酗酒、药物滥用和婚姻等各种各样的问题引发。 赵嘉

@
社会

男子与女邻居有私情 抱住开门的女子老公就吻

得知情妇陈某的丈夫外出做工的消息后,男子曾某半夜敲门去亲热时,误以为开门的是情妇,抱住了她丈夫冯某就吻,头部挨了狠狠的一记闷棍后被斧头砍伤。1月9日晚,重庆石柱县发生了这起荒唐事,目前警方已介入调查。 周帅

男子存11箱纸币2袋硬币 约16万 银行清点需半月

一角、两角、五角、一元,桌子上堆了一桌“毛票”,桌旁,郑州银行的3位工作人员正戴着口罩清点这些零钱。郑州银行财经支行营业部主任李继珍说,几天前,他们收了一位客户约16.2万元零钱,共11箱纸币2袋硬币,预计全部清点完需半个多月时间。 周广现

饭店保安持高压水枪 扫射两位老人

近日,网友发帖称,四川广元市苍溪县城内一饭店门口发生令人心寒的一幕:该饭店保安手持消防水枪向周边的人扫射,两位老人被赶出几米远后,现在仍住在医院。网帖直指该饭店背后的主人系苍溪县地税局和龙王镇两名公职人员。苍溪县表示,已由涉及的部门联合展开调查,会将事情真相尽快公布。 罗思章

2龄童在靠窗沙发上蹦跳 从9楼飞落坠亡

2岁女童随母赴港暂住,14日在香港北角家中由阿姨陪伴时,站上靠窗沙发,独自玩耍乱蹦乱跳,意外穿窗而出,从9楼坠落,摔在一楼平台幼儿园的铁网顶。女童送医院时已奄奄一息,经抢救无效死亡。杜玉萍

@
万象

大胆90后少女 盗开火车撞进居民楼



15日凌晨,瑞典斯德哥尔摩郊外,一名1990年出生的少女偷走一列4厢通勤列车,并将其开行1.6公里到达终点站,最后冲出轨道,撞进一栋三层民居。女子重伤并被直升机紧急送往医院。事故未造成其他伤亡,警方以威胁公共安全为由逮捕该少女。 许峰

@
一日之最

最苦难的兄弟 双胞胎兄弟失聪失明 要求一起安乐死

比利时一对失聪双胞胎兄弟从小到大就生活在一起,相互照顾。在得知又遭遇失明的病症后,他们担心再也无法看见对方,便要求一起安乐死,并最终实施。据报道,这对双胞胎兄弟马克与艾迪现年45岁,他们的家人称,“如果他们有了各自的妻子与孩子,也许他们就不会如此绝望。” 叶士春



歌友狂欢 阿里巴巴量贩式KTV 快
 圣地雅歌量贩式KTV 乐
 “妖妖”节 有
 大王派我来送礼 你
 感恩(有)你 快乐(由)你 11周年庆 你
 史上最牛的储值卡 就是这么牛

- ① 储值300元 享440元礼包 再享超市商品9折(香烟除外) 包厢费8折
- ② 储值500元 享916元礼包 再享超市商品9折(香烟除外) 包厢费8折
- ③ 储值800元 享1326元礼包 再享超市商品9折(香烟除外) 包厢费8折
- ④ 储值1000元 享1808元礼包 再享超市商品9折(香烟除外) 包厢费8折
- ⑤ 储值2000元 享3738元礼包 再享超市商品9折(香烟除外) 包厢费8折
- ⑥ 储值3000元 享5850元礼包 再享超市商品9折(香烟除外) 包厢费8折

快乐有你 “妖妖”11周年庆 2013.01.11起
 咨询热线:0551-65252332 详情见店内活动海报
 凭本广告现金开包厢下午茶全段或晚场1小时即送爆米花一份或啤酒两瓶